



В Республике Тыва двое местных жителей, один из которых несовершеннолетний, предстанут перед судом по обвинению в изнасиловании девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей республики 18 и 15 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, в мае 2013 года около 18 часов малолетние девочки играли на улице в лапту. Подошедшие двое несовершеннолетних, применяя насилие в отношении малолетней потерпевшей, увели ее в заброшенный дом, где поочередно совершили изнасилование. В ходе следствия потерпевшая призналась, что ранее также была изнасилована одним из обвиняемых, который в ходе расследования достиг совершеннолетнего возраста. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598437>